11Iro

WmMsa: BiaguciaB
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.09.2015 20:39:25

dopmupoBanus 3akiI04YeHusi Bpada: 25.09.2015 06:57:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/293278/answer/293280




Tenephb HaM0O MOOOXKAATh MECSI] , ITOCJIE YeT0 CHOBa CHATh CliepMy Ha 6aKIloCceB, 110 pe3yIbTaTaM-
TPONIEYUTECS. Y 3TO - BpsA U GyaeT MOCIeIHUM 3TaroM.



